

No. 2/ 科隆, 2012 年 4 月
2013 年德国科隆国际牙科展览会

预防——牙科治疗的核心，牙科外科治疗的关键

牙科外科治疗以年龄为依据的预防——专业的与家庭预防医学——预防学作为团体服务——是德国科隆国际牙科展览会的关键主题

口腔预防医学在现代的牙科外科治疗中扮演着核心角色，是牙科预防和一般性疾病预防的重要里程碑。各个年龄组的病患都希望通过采用预防口腔疾病的措施，尽可能地把自己的牙齿保留一生。牙科行业一直在不断地提供一系列辅助工具和仪器，用于居家口腔保健。为了保证在家庭环境中正确地、有意识地使用这些辅助工具，牙科医生提供的专业指导和预防团队是非常必要的。作为牙科医生，需要做到：与病患个人沟通，考虑病患的年龄因素，并且做到综合全面，还包括定期实施家庭预防措施。此外，牙科外科可以随时进行定期专业牙齿清洁(PDC) 服务，在此基础上，可以制定出来具体的治疗概念，尤其针对目前增长的牙周疾病。

如今牙科预防医学已经在口腔健康管理中扮演着意义重大的角色，德国牙科研究所(Institut der Deutschen Zahnärzte - IOZ) 最近确立了这一事实。从 1998 至 2008 年期间，在德国，用于预防性护理的费用从 4 百亿欧元上升到 9 百亿欧元，这一增长与大众对于口腔健康重要意义的认识、对健康的总体认识以及对生活质量的认识不断提高是相符合的。同时，人们更加接受直接支付服务，这意味着，截止到 2030 年，直接支付服务每年将增长大约 2.4%。人口变化显示出，越来越老年化的人口将进一步加剧这一趋势。此外，在同一时间，在德国，工作场所的口腔保健管理将显著增加，目前的 40.6 万欧元总额预计将增长 7 万欧元，这主要由于人们对预防性治疗的需求提高了。



第 35 届《科隆国际牙科展》

2013 年 3 月 12-16 日

德国 科隆

www.ids-cologne.cn

项目联系人

潘容 女士

电话

+ 86 10 6590 7766-715

传真

+ 86 10 6590 - 6139

电子邮件

g.pan@koelnmesse.cn

媒体/观众联系人

虞雯 女士

电话

+ 86 10 6590 7878-769

传真

+ 86 10 6590 - 6139

电子邮件

e.yu@koelnmesse.cn

科隆展览中国有限公司

北京东三环北路 8 号

亮马河大厦 2 座 1018 室

100004

电话:+ 86 10 6590 7766

传真:+ 86 10 6590 6139

info@koelnmesse.cn

www.koelnmesse.cn

牙科预防医学正在受到牙科行业大力的支持：行业的承诺加强了对于口腔疾病的研究，此外，治疗过程的展开也是如此，在应用方面多年来一直保持着与科研领域密切合作。现代的预防概念使得基于牙齿卫生的护理之后的修复、植入或牙髓治疗获得更高的效率。完整的、广泛的专业预防措施如今能够被牙医、牙医助理、牙齿预防助理以及牙齿卫生助理所使用，使得他们的服务项目成功地达到专业化，并成功地拓展了服务项目。对于这一群体，我们特别推荐他们采用在第 35 届德国科隆国际牙科展览会上所推出的全方位预防主题的信息，这次博览会将在 2013 年 3 月 12 日到 16 日在德国科隆举行。

可以有效管理家庭口腔护理的现代辅助工具

定期并且正确通过日常家庭口腔护理进行菌斑控制，是每一个疾病预防概念的决定性组成部分。为此，牙科行业提供了大量的功能性和符合人体工程学的牙齿清洁辅助工具，以及其它牙齿护理方法，包括现代的手持式牙刷，也包括效果显著的电动牙刷。其主要的变体也具有外部的、能够激励使用者的产品设计和其它支持用户使用的功能。在这方面，特别的可安装的刷头可以完成不同的任务，全面根据个人要求调整。为了鼓励更多的病患使用电动牙刷，新设计的可安装刷头现在已经面世，它使得之前手动牙刷的忠实用户能够更加轻松地转换成电动牙刷的使用者。

2013 年的德国科隆国际牙科展览会还将推出全面的、深度开发的牙膏配方。这些经过科学微调的配方成为一流的配方，成为做日常个人牙病预防的各个年龄段人士的首选。牙膏与电动牙刷组合使用，配以有效的口腔清洁，将效果更佳，口腔冲刷也在家庭牙病预防中占有关键地位。这些做法再配合齿间清洁系统，像牙线、牙签等等产品，达到互补。牙科行业现在面临着并正在积极解决口腔干燥症的种种问题，这些问题在老化和经常服药的人群中出现，目前使用一种特殊凝胶的形式应对口干。

关键地位：专业预防与诊断

只有牙科预防主导的支持和与专业牙科外科治疗团队的承诺才能使病患实现终生保护并使用自然牙齿的愿望。只有牙科外科专业的预防措施才能确保有效地控制并避免牙斑、牙龈炎等口腔疾病的发病。针对不同年龄的个人预防概念，可以保持口腔卫生，并为整体牙科外科治疗成功提供核心组成部分。为了长期提高病患积极性而进行的专业诊断管理也扮演日益重要的角色，在这一领域，科学与牙科行业也为从业人员提供了助力和继续培训的契机。

预防措施通过从进一步开发完整的治疗系统中得到推广。具体而言，龋齿增加或牙周炎高发的病患、口腔卫生不充分或者有大量牙科修复的病患，都在从许多新的、更加深层的产品开发中受益，偶尔也会从改良过的方法受益，比如，粉末喷发装置的复出，就是这样一个例子。在畸齿矫正治疗方面、后续护理、植入治疗或其它形式的牙齿护理中，预防、抗菌成为影响治疗是否成功的决定性因素。

牙科预防医学也建立在高度完备的诊断器材系列产品的基础之上。现代的分析以及影像处理在当今牙科外科治疗中得以应用。除了传统的过程，现代产品还包括高分辨率口腔内部照相机、由照相机支持的荧光显影，以及数码三维 X 光系统，直到电脑断层照相。此外，专业的生产厂家还供应分子生物以及生化分析系统，这些系统可以用于帮助识别在口腔疾病形成过程中的相关细菌谱，并分析个体发病几率。

通过预防医学的团队服务获得牙科外科治疗的成功

口腔健康和系统性的健康两者密切相关，而且病患正在越来越强烈地意识到这一点。在病患当中，对于长期保存硬的牙部组织和牙周结构比以往显示出前所未有的兴趣。为此，依据年龄的个人预防体系，正在成为可持续的牙科外科治疗成功的关键。所以，牙医本身应该主动担负起责任，保证每日的外科程序中纳入预防措施。除了采纳现代科学技术创新，整个外科团队应该肩负起激励病患的任务，确保他们遵守预防程序，这一点对于预防来讲绝对是必要的，这是通过采用专业沟通来实现的，比如进行鼓励性的访谈。

牙科行业为预防为导向的牙科外科治疗提供了一套全面的、多样的持续培训可能性。训练有素的预防团队能够可靠地从一开始就评估个人发病的几率，并且大幅度改善病患个人的健康状况。这可以鼓励病患遵守预防措施，有意识地按照已经约定好的时间参加回访，并且正确地在家里做好口腔卫生。有能力的、专家级的预防服务也提高对外科治疗的接受程度，在目前竞争激烈的情况下，这是不可低估的成功因素。

这些措施与专业机会如何能够有效纳入每日牙科外科的治疗程序，将通过德国科隆国际牙科展览会期间推介的解决方案呈现出来，该展览将在2013年3月12日至16日在德国科隆举办，届时，将有预防领域的专家出席，他们来自多家牙科业界知名公司。在展览期间，有兴趣的来宾可以了解他们的知识与经验。这次的德国科隆国际牙科展览会还将设有提出具体问题的机会，并举行专家小组讨论。对于贸易方面的来宾，这里是独特的国际论坛，他们可以获得令人满意的建议，这些建议涉及牙科预防的方方面面。

“德国科隆国际牙科展览会，是牙科实践及实验的领先贸易展览，它将在2013年3月12日到16日于科隆举行，这次展览将为牙医及其团队提供独一无二的良机去综合全面地了解行业动态，与参展公司的专家进行对话，接触到资深的全方位的现代预防概念的使用者，了解目前的预防治疗及诊断的趋势，”VDDI的执行董事、马克思-海依巴克医生指出。

国际牙科展览会每两年在德国科隆举办一次，主办方为GFDI，（GFDI Gesellschaft zur Förderung der Dental-Industrie mbH），德国牙科工业协会（VDDI），承办方为德国科隆国际展览中国有限公司

编辑人员请注意：

最新科隆国际牙科展的照片已上传至图片库，可点击网站

<http://english.ids-cologne.de> 的“新闻(Press)”一栏下载